Señor

## ROOSBELT EDUARDO BURNEO ASTUDILLO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle a usted, que según Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía BURNEO LOGISTICA CARGA INTERNACIONAL LOGISBUR S.A., celebrada el día 03 de julio de 2019, se lo designa a Usted como GERENTE GENERAL, de la misma, por el periodo de dos años. En tal virtud Usted ejercerá la Representación Legal, Judicial o Extrajudicial de la compañía, de conformidad con el artículo Vigésimo Cuarto del Estatuto de la Compañía BURNEO LOGISTICA CARGA INTERNACIONAL LOGISBUR S.A.

La compañía **BURNEO LOGISTICA CARGA INTERNACIONAL LOGISBUR S.A.** fue celebrada mediante escritura pública otorgada ante la Notaría Octava del Cantón Machala con el Dr. Wilson Vinicio Novilio Arévalo, el 11 de julio del 2017, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala con el numero 265 y anotada en el libro de repertorio bajo el número 2723, con fecha 24 de Julio del 2017.

En tal virtud sírvase a aceptar el cargo para el cual ha sido designado y proceder a inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

Atentamente,

N° TRAMITE: DOCUMENTO:

ING, AATER FANG)O BURNEO JIMENEZ

**ACCIONISTA** 

Acepto desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **BURNEO LOGISTICA CARGA INTERNACIONAL LOGISBUR S.A.**, para el cual he sido elegido.

Machala, 03 de Julio del 2019

ROOSBELT EPUARDO BURNEO ASTUDILLO

C.C. 0702576992



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

#### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	2799
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	05/07/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	786
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	BURNEO LOGISTICA CARGA INTERNACIONAL LOGISBUR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	BURNEO ASTUDILLO ROOSBELT EDUARDO
IDENTIFICACIÓN	0702576992
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	DOS AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LÉGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 5 DIA(S) DEL MES DE JULIO DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 導